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به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی‌فقیه در خراسان 
رضوی، آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی در خطبه سیاسی 
نماز جمعه دیروز مشهد مقدس که در حرم مطهر رضوی 
برگزار شد، با بیان اینکه جنگ بر دو قسم سخت و نرم 
است، اظهار کرد: جنگ سخت همین جنگ کنونی دشمن 
با ماست که رزمندگان ما با تمام قدرت در دفاع از ذخایر 
و موجودیت‌های این کشور و سرزمین دینی و اسلامی 
برآمدند؛ اما جنگ نرم کشتار و تخریبی ندارد؛ بلکه به طور 
ناخودآگاه در درون جامعه نفوذ پیدا کرده، هویت ملی و 
ارزش‌ها را در کانون زندگی مردم ساقط می‌کنند و در نهایت 

مردم را به سمت دشمن گرایش می‌دهند.
وی گفت: امروز آمریکا در هر دو نوع این جنگ‌ها که علیه 
ما شروع کرد، شکست خورده است، به نحوی که علاوه 
بر شکست در جنگ نرم، در جنگ سخت هم کارش به 
بیچارگی رسیده است، در حالی‌که نتوانسته حتی به یکی 
از اهداف خود دست پیدا کند. تمام پایگاه‌های خود را در 
منطقه از دست داد، مردم جهان به خاطر بسته شدن 
تنگه هرمز به او اعتراض می‌کنند و او نمی‌داند چطور از این 

جنگ خارج شود.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی با بیان اینکه آمریکا 
در هر دو جنگ‌ دچار نکبت و ذلت شده است، ادامه داد: 
شناخت علت شکست آمریکا در هر دو جبهه جنگ نرم 
و سخت بسیار اهمیت دارد. علت شکست دشمن در 
جنگ سخت، نادیده‌ گرفتن قدرت، حمایت و پشتیبانی 
مردم ما از نظام و مقاومت سرسختانه رزمندگان ما بود. 
آن‌ها شاید فکر می‌کردند رزمندگان ما خسته می‌شوند؛ اما 
در مورد مردم و اجتماعات شبانه آن‌ها دچار غفلت شدند.
وی با تأکید بر اینکه مدیریت این جنگ به دست شما مردم 
است و دشمن فکر نمی‌کرد چنین مدیریت با قدرتی توسط 
شما مردم تشکیل شود، تصریح کرد: در تاریخ چندین هزار 
ساله ایران؛ یعنی از جنگ ایران و توران تا به امروز، ایرانی در 
تمام جنگ‌ها پیروز بوده به جز در جنگ‌هایی که خیانت 
صورت گرفته است مانند قراردادهای ترکمنچای و گلستان. 
این کیفیت حضور مردم در همه تاریخ ایران سابقه ندارد؛ 
زیرا به طور معمول در میدان رزم، رزمندگان می‌جنگیدند و 
مردم کنار بودند. در تمام اوصاف فردوسی شاعر که در مورد 

جنگ‌های باستانی و حرکت‌های نظامی قلم‌فرسایی کرده، 
این سپاه رزمی رزمندگان بوده که در میدان حاضر بودند.

حرکت تاریخی مردم ایران در دنیا بی‌سابقه است■
آیت‌الله علم‌الهدی گفت: بنابراین جایی که مردم همه به 
عرصه بیایند، حماسه‌ساز و حماسه‌آفرین بشوند و مردم 
جنگ را مدیریت کنند، نه تنها در تاریخ ایران باستان که 
در هیچ کجای دنیا سابقه نداشته است. این مجاهدت، 
فداکاری‌ و حماسه‌سازی شما مردم بی‌سابقه است. این 
عظمت برای آمریکا قابل پیش‌بینی نبود که مردم مانع 
تسلیم شدن در برابر خواسته‌های حیوانی آمریکا شوند 
و نگذارند جنگ به نفع دشمن پایان پیدا کند. لذا این 

حماسه‌آفرینی شما خیلی ارزش دارد.
وی عامل دوم شکست آمریکا در جنگ سخت را مسئله 
تنها ماندن او دانست و افزود: او فکر نمی‌کرد کسی حاضر 

نشود به او کمک کند و از ناو آمریکا کسی به یاری او نیاید. 
نه تهدید، نه تطمیع و نه التماسش کارساز نشد؛ چون 
دنیا متوجه عظمت شما مردم شد، حماسه‌آفرینی شما 
دنیا را جذب کرده و اکنون در گوشه‌های دنیا به نفع و 
حمایت شما راهپیمایی‌های گسترده به همراه به اهتزاز 
درآوردن پرچم شما صورت می‌گیرد. سران کشورها از 
ترس مردم خود و ضرب شستی که رزمندگان شما نشان 
دادند، جرئت نمی‌کنند وارد این جنگ بشوند تا حدی که 
حتی رجزخوانی و لجن‌پراکنی‌های ترامپ نیز به او کمک 

نمی‌کند.

دولت آمریکا در داخل از هم پاشیده شده است■
امام جمعه مشهد مقدس با بیان اینکه در جنگ نرم نیز 
جریان این جنگ به خود آمریکا برگشته، اضافه کرد: امروز 
جمعیت‌های میلیونی در آمریکا علیه دولتشان قیام کردند 

و حتی کارگزاران بسیار قوی، نیرومند و عالی‌رتبه آمریکا از 
جمله دادستان کل و رئیس ستاد ارتش به خاطر مخالفت 
با این جنگ، یا برکنار شدند یا استعفا دادند. اکنون 
۱۲ ژنرال که بین آن‌ها ژنرال چهار ستاره نیز وجود دارد، 
یا استعفا دادند یا برکنار شدند. در نتیجه داخل دولت 
آمریکا از هم پاشیده شده، ملت علیه ترامپ اعتراضات 
خود را شروع کرده‌اند؛ به تعبیر رهبر شهید ما،  آمریکا را 

خود این ترامپ نابود خواهد کرد.
وی با بیان اینکه علت شکست دشمن در جنگ نرم نه 
نفوذ و قدرت ما در خاک آمریکاست؛ بلکه امداد غیبی و 
توجه امام زمان)عج( است، ابراز کرد: ما که ۴۷ سال است 
فریاد مرگ بر آمریکا را سر می‌دهیم؛ اما نفوذی در آمریکا 
نداریم. پس این به اهتزاز درآمدن پرچم‌های چندمتری 
کشور عزیزمان در این کشور که از هر خاری کشنده‌تر و 
‌سوزنده‌تر است، تنها با سرانگشت غیبی امام عصر)عج( 
صورت گرفته است. ایشان است که قلب میلیون‌ها 
آمریکایی را تکان می‌دهد و مشت‌های آن‌ها را علیه 
دولتمردانش گره کرده است. به همین دلیل ما باید در تمام 
شعارها و حرکت‌های خود، صاحب خود را فراموش نکنیم 
و قدرت غیبی امام زمان)عج( را در نظر داشته باشیم. این 
قدرت غیبی نگهبان، حامی و پشتیبان ماست. پس ما باید 
با تکیه بر این قدرت تا ذلیل‌تر شدن دشمن پیش برویم و 

عقب‌نشینی نکنیم.
ــروز آمریکا  آیت‌الله علم‌الهدی خاطرنشان کرد: امـ
پایگاه‌های خود را در منطقه از دست داده و در میان 
دولتمردهای عربی این زمزمه شروع شده که آمریکا 
جز‌ مصیبت برای ما چیزی نداشت؛ در چنین شرایطی 
اینکه او اعلام کند یک پل افتتاح نشده را منفجر کرده، 
آیا نشان قدرت، پیروزی و نیروی او است و جنگ به نفع 
او تمام شده است؟ همچنان تنگه هرمز بسته است. 
ذلت از این بیشتر که آمریکا با پرچم‌های قلابی سعی در 
عبور کشتی‌های خود دارد. این شرایط نتیجه حمایت، 
ــردم است که با حمایت  حماسه و فداکاری شما مـ
امام زمان)عج( همراه بوده است. لذا این موقعیت را باید 
درک کنیم تا ایشان مشکلات ما را حل کنند و هم عزت 

ما را تأمین کنند.

آیت‌الله علم‌الهدی:

مردم مدیریت جنگ رمضان را بر عهده دارند
I 10893 شماره I سال سی و نهم I 2026 4 آوریل I 1447 15 شوال I 1405 شنبه 15 فروردین I

اخبار

 انهدام جنگنده‌های پیشرفته 
 توسط ایران، بال‌های غرور آمریکا

 را در جهان سوزاند
نماینده مردم خراسان رضوی در مجلس خبرگان رهبری گفت: 
رهگیری، انهدام و سرنگونی جنگنده‌های پیشرفته دشمن توسط 
نیروهای مسلح کشورمان، بال‌های غرور و افتخار آمریکا را در جهان 

سوزانده است.
به گزارش ایرنا، آیت‌الله سید احمد حسینی خراسانی در سخنرانی 
پیش از خطبه‌های نماز جمعه مشهد در حرم مطهر رضوی افزود: 
سرنگونی جنگنده‌های پیشرفته دشمن آمریکایی نشان‌دهنده 

دست برتر و توانمند نیروهای مسلح ایران در این جنگ است.
وی ادامه داد: کشورهای منطقه باید به فردای پس از جنگ و زمانی 
که آمریکا منطقه را ترک کند هم بیندیشند و اینکه می‌خواهند چه 

موضعی در برابر ملت ایران اتخاد کنند.
نماینده مردم خراسان رضوی در مجلس خبرگان رهبری گفت: 
ملت‌های منطقه به حکام خود در راستای توقف همدستی با آمریکا 
و اسرائیل برای حمله به مردم ایران فشار بیاورند. آن‌ها باید به این 

پرسش بیندیشند که پس از مرگ ترامپ چه خواهند کرد.
آیت‌الله حسینی خراسانی با ادای احترام به روح رهبر شهید 
حضرت آیت‌الله سید علی خامنه‌ای افزود: مردم بیعت خود را با 
رهبر سوم انقلاب، آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای نشان دادند و 

در این مسیر حرکت خواهند کرد.

شناسایی 3هزار و 500 کودک مبتلا به 
اتُیسم در خراسان رضوی

مدیرکل بهزیستی خراسان رضوی اتُیسم را ناشناخته‌ترین 
معلولیت در میان معلولیت‌های زیر پوشش بهزیستی ذکر کرد و با 
اشاره به پیشگام بودن خراسان رضوی در زمینه اقدام‌ها و خدمات 
مرتبط با اتیسم در کشور، از شناسایی 3هزار و ۵۰۰ کودک مبتلا به 

این بیماری در استان خبر داد.
مهدی برجی در زمینه اختلال اتیسم و علائم کلی آن در گفت‌وگو با 
ایسنا اظهار کرد: نشانه‌های اختلال اتیسم زیاد است؛ اما مهم‌ترین 
ویژگی کودکان مبتلا به این بیماری، اختلال تعامل و ارتباط است. 
همچنین این کودکان دچار رفتارهای ناسازگار هستند که شایع‌ترین 
آن، رفتارهای کلیشه‌ای است و چنانچه کودکی در تعامل و ارتباط، 
محدود و دچار اختلال بوده و رفتارهای کلیشه‌ای و ناسازگار دارد، این 
علائم به عنوان شاخص‌ترین نشانه‌های اختلال اتیسم باید از سوی 

والدین جدی گرفته شود.
مدیرکل بهزیستی خراسان رضوی گفت: ۶۰ تا ۷۰ درصد کودکان 
مبتلا به اختلال اتیسم، افزون بر اختلال در ارتباطات و رفتارهای 
کلیشه‌ای، دارای اختلالات زبانی و گفتاری هم هستند. همچنین 
حدود  ۵۰ درصد کودکان اتیسم، همزمان از مشکلات هوشی رنج 

می‌برند و  بهره هوشی در آن‌ها پایین و کمتر از ۷۰ است.
برجی خاطرنشان کرد: در معلولیت‌های زیر پوشش سازمان 
بهزیستی کشور، به مدد پیشرفت‌های پزشکی، سطح بهداشت، 
پیشگیری و آگاه‌سازی خانواده‌ها،  شاهد کاهش معلولیت‌ها در 
کشور و دنیا هستیم؛ اما متأسفانه شیوع و بروز اتیسم در ایران و 
دنیا در حال افزایش است و با توجه به افزایش شیوع این اختلال 
از سال ۲۰۰۲ به بعد، ماه آوریل به عنوان ماه آگاه‌سازی اتیسم و دوم 
آوریل مقارن با ۱۳ فروردین، روز جهانی  آگاه‌سازی اتیسم در نظر 
گرفته شده است. بنابراین اهمیت آگاه‌سازی به قدری بوده که در 
مجامع جهانی یک ماه برای آگاه‌سازی درباره این بیماری در نظر 
گرفته شده و در کشور ما نیز  از حدود 15-10 سال پیش، با توجه به 
شیوع آن، روز جهانی اتیسم جدی‌تر گرفته می‌شود تا خانواده‌ها 

نسبت به این اختلال آگاه شوند.

 قیمت اقلام اساسی در مشهد
 5 تا 15 درصد پایین‌تر از میانگین است

مدیر نظارت اصناف خراسان رضوی از ارزان‌تر بودن قیمت کالاهای 
اساسی در بازار مشهد نسبت به کشور خبر داد.

محسن صیادی در گفت‌وگو با تسنیم در مشهد گفت: تیم‌های 
بازرسی و نظارت اصناف با حضور مستمر و شبانه‌روزی در سطح بازار، 
روند عرضه و قیمت کالاها را به‌طور دقیق رصد می‌کنند تا آرامش بازار 
حفظ و از حقوق شهروندان و مصرف‌کنندگان به‌ خوبی صیانت شود.
مدیر نظارت اصناف خراسان رضوی افزود: برای جلوگیری از 
تخلفات احتمالی، از ابتدای سال تاکنون برای 239 واحد صنفی 
متخلف پرونده تعزیراتی تشکیل شده و 13 واحد صنفی نیز با 

دستور شعب سیار تعزیرات حکومتی پلمب شده‌اند.
صیادی خاطرنشان کرد: تداوم این نظارت‌های میدانی و پایش روزانه 
بازار موجب شده افزون بر وفور کالا در سطح عرضه، قیمت بسیاری 
از اقلام اساسی از جمله برنج ایرانی و وارداتی، گوشت قرمز، مرغ گرم، 
تخم‌مرغ و انواع حبوبات در مشهد در مقایسه با میانگین کشوری 
حدود 5 تا 15 درصد پایین‌تر باشد؛  موضوعی که به ثبات بازار و 
فراهم شدن خریدی مطمئن‌تر و مقرون‌بصرفه‌تر برای شهروندان 

کمک کرده است.

 استمرار خدمت‌رسانی قضایی 
حتی در روز تعطیل

به گزارش مدیریت رسانه و روابط عمومی دادگستری خراسان 
رضوی، رئیس کل دادگستری استان از کشیک دادسرای عمومی 
و انقلاب تربت‌جام بازدید کرد و در دیدار با قضات و کارکنان این 
مجتمع، ضمن قدردانی از زحمات و خدمات این عزیزان طی سال 
گذشته، خواستار تسریع در رسیدگی به پرونده‌های قضایی به ویژه 

پرونده‌های مهم شد.
حجت‌الاسلام والمسلمین رضا زرندی همچنین با تأکید بر ضرورت 
اجرای دقیق مفاد سند تحول و تعالی قوه قضائیه گفت: کنترل 
ورودی پرونده‌ها و کاهش موجودی شعب همچنان در دستور کار 
قرار دارد و در کنار آن بر تسریع در روند اجرای احکام صادر شده نیز 
تمرکز خواهد شد. بر این اساس از رؤسای واحدهای قضایی انتظار 
می‌رود در این زمینه نظارت جدی را اعمال کنند. گفتنی است این 
بازدید، در ایام تعطیل و پس از بازدید از حوزه قضایی شهرستان‌های 

گناباد، خواف و تایباد در روزهای اخیر انجام شد.

جبهه و جنگ

موقعیت استراتژیک خراسان رضوی در پشتیبانی جنگ

ستاد پشتیبانی جنگ خراسان رضوی با هدف حمایت از فضای تولید و اقتصاد کشور تشکیل شده است
عفت رضوی  با شروع جنگ تحمیلی رمضان، ایده‌ای برای تشکیل ستاد 
پشتیبانی جنگ در خراسان رضوی که در مقایسه با سایر استان‌ها کمی از فضای 
جنگ دورتر بود، مطرح شد. این طرح به منظور مدیریت بهتر بحران و تسهیل 
روند بازسازی پس از جنگ، با همکاری بخش خصوصی و استانداری شکل 
گرفت. در گفت‌وگوی قدس با دبیر ستاد پشتیبانی جنگ، جزئیات بیشتری از 

این طرح و اهداف آن را مورد بررسی قرار می‌دهیم.
محمدحسین روشنک در این زمینه با اشاره به طرح تشکیل این ستاد در 
جنگ تحمیلی 12 روزه می‌گوید: در روز دوم جنگ، با آقای استاندار این موضوع 
را مطرح کردم که با توجه به اینکه نمی‌دانیم جنگ چه زمانی به پایان می‌رسد و 
چه شرایطی خواهد داشت، بهتر است مشابه دوران هشت ساله دفاع مقدس، 
ستاد پشتیبانی جنگ استان را فعال کنیم. در آن زمان سه جلسه برگزار کردیم و 
در حالی که کارها رو به پیشرفت بود، جنگ خاتمه یافت و موضوع به فراموشی 

سپرده شد. شاید من هم در پیگیری این موضوع کوتاهی کردم.
وی ادامه می‌دهد: پس از شروع جنگ رمضان و بمباران مرکز بیت رهبر معظم 
انقلاب، با استاندار تماس گرفتم و گفتم این جنگ ممکن است دو یا سه روز ادامه 
داشته باشد؛ اما چون آقا فرموده بودند که »جنگ را شروع کنید، جنگ منطقه‌ای 
خواهد بود و پایان آن را ما تعیین می‌کنیم«، مشخص بود که این جنگ ادامه پیدا 

خواهد کرد. بنابراین نیاز به تشکیل ستاد وجود داشت.

افزایش تولید و تجارت؛ هدف ستاد پشتیبانی جنگ■
دبیر ستاد پشتیبانی جنگ استان با اشاره به جلسات برگزار شده در این زمینه 
می‌افزاید: در یکی از این جلسات تصمیم گرفتیم ستادهایی در شهرستان‌ها به 
ریاست فرمانداران و در استان به ریاست استاندار تشکیل و دبیران شهرستان‌ها 

نیز تعیین شوند تا بتوانند این امر را پیگیری کنند.
روشنک تأکید می‌کند: یکی از اهداف ما ایجاد فضای مناسب برای توسعه 
فرهنگ دفاع مقدس و مراقبت از مسائل مختلف از جمله اسکان و ثبت‌ و ضبط 
فعالیت‌های انجام شده است. ما می‌خواهیم پس از جنگ، اطلاعات لازم برای 

بازسازی را جمع‌آوری کنیم.
وی با بیان اینکه در حال حاضر، ما به دنبال افزایش تولید و اشتغال هستیم، 
می‌گوید: با توجه به موقعیت جغرافیایی شرق کشور و دسترسی به راه‌آهن و 
جاده‌ها و اینکه می‌توانیم با کشورهای آسیای میانه، چین و روسیه ارتباط برقرار 

کنیم، هدف ما حمایت از فضای اقتصادی کشور است.
وی تصریح می‌کند: ما همچنین در جلسه ستاد پشتیبانی جنگ مصوب 
کردیم که نخستین جلسه شورای گفت‌وگو میان دولت و بخش خصوصی به 
زودی برگزار شود تا از توقف کارخانه‌ها جلوگیری کنیم و تولید را افزایش دهیم. 
در نهایت، ما در تلاش هستیم با استفاده از اختیارات قانونی زمان جنگ که در 

اختیار استاندار قرار دارد، تولید و تجارت را افزایش دهیم.

هر خراسانی، یک ستاد پشتیبانی جنگ است■
دبیر ستاد پشتیبانی جنگ خراسان رضوی با بیان اینکه برخی از کارخانه‌ها به 
دلایلی، یا به بهانه‌های مختلف، نیروهای خود را بیکار کرده‌اند، می‌افزاید: ما در 
حال پیگیری این موضوع هستیم تا این کارخانه‌ها را وادار کنیم نیروهای خود را 
به کار بگیرند. این وظیفه ذاتی استانداری و شورای تأمین است که موانع را برطرف 
کند و ستاد نیز در این زمینه پیگیری و کمک می‌کند. اگر نیاز به تسهیلاتی باشد، 
در این ایام اقدام‌هایی صورت می‌گیرد و هر روز این موضوعات پیگیری می‌شوند.
روشنک با اشاره به جلسات روزانه استاندار درباره رفع موانع تولید، مسائل 

اقتصادی و تنظیم بازار ادامه می‌دهد: این جلسات به صورت مستمر در حال 
برگزاری هستند و هدف اصلی آن‌ها تأمین نیازها و نظارت بر بازار است.

وی تأکید می‌کند: اکنون این ستاد در حال شکل‌گیری است و به زودی با 
هماهنگی هلال‌احمر شماره حسابی را برای جمع‌آوری کمک‌های نقدی اعلام 
می‌کنیم. ما معتقدیم ستاد پشتیبانی جنگ یک ستاد متمرکز نیست؛ بلکه هر 
فردی که در خراسان زندگی می‌کند، خود یک ستاد پشتیبانی جنگ محسوب 
می‌شود. در واقع، ما در خانه صنعت، انجمن مدیران، اتحادیه صادرکنندگان 
و کارآفرینان، ستادهای فرعی پشتیبانی جنگ را تشکیل داده‌ایم. مردم در 
خیابان‌ها بدون دریافت بودجه‌ای، به یکدیگر کمک می‌کنند؛ به طور مثال با 
دادن چای یا شکلات به افراد دیگر. این نوع کمک‌ها بخشی از پشتیبانی مردمی 

از جنگ است.
دبیر ستاد پشتیبانی جنگ خراسان رضوی اظهار می‌کند: این شماره حساب 
برای کسانی است که می‌خواهند پول واریز کنند تا به بازسازی، رزمندگان و 
پذیرایی از افرادی که خانه‌هایشان در شهرهای دیگر آسیب دیده‌اند، کمک شود. 
همچنین مکان جهاد سازندگی قدیم در خیابان بهار برای دریافت کمک‌های 
غیرنقدی مشخص شده که به عنوان موضع جهادی باقی مانده است. در حال 
حاضر، دانشگاه‌ها نیز مانند دانشگاه علوم پزشکی ستادهایی را برای رسیدگی 
به مسائل روان‌شناختی و درمانی تشکیل داده‌اند. این فعالیت‌ها به صورت 
غیرمتمرکز انجام می‌شود و مدیران هماهنگ‌کننده در حال کنترل روندها 

هستند تا سوءاستفاده‌ای صورت نگیرد.
روشنک می‌گوید: ما می‌خواهیم بدانیم افرادی که به جنگ کمک می‌کنند، 
چه کسانی هستند تا بتوانیم تأییدیه‌هایی برای آن‌ها در زمینه مشکلات 

مالیاتی و... صادر کنیم.

خبر

هیچ آسیبی به فضاهای آموزشی خراسان رضوی وارد نشده است 
علی نوری    مدیر کل آموزش و پرورش خراسان رضوی اعلام کرد هنوز بیش 

از 25 درصد از ظرفیت اسکان استان تکمیل نشده است. 
مدیرکل آموزش و پرورش خراسان رضوی در سفر به بردسکن ضمن بازدید از 
وضعیت ستاد اسکان شهرستان بردسکن با محمد جواد صفرنژاد، فرماندار 

و رئیس ستاد خدمات سفر این شهرستان دیدار کرد.
مصطفی اسدی گفت: تاکنون نزدیک به 25هزار مسافر و زائر در سطح 
استان اسکان داده شده‌اند؛ ولی همچنان بیش از 25درصد از ظرفیت اسکان 
استان خالی است و پیش‌بینی می‌کنیم که برای مراسم تشییع و تدفین رهبر 
معظم انقلاب، تمامی ظرفیت اسکان مشهد تکمیل شود و حتی برنامه‌ریزی 
خواهیم کرد که مکان‌های اسکان چند شهرستان نزدیک مشهد نیز تجهیز 

شده و آماده اسکان زائران و مسافران باشند. 
وی افزود: هر چند حملات موشکی و جنگنده‌های آمریکایی-صهیونیستی 
در مشهد داشتیم؛ ولی خوشبختانه هیچ آسیب و خسارتی به فضاهای 
آموزشی استان وارد نشده و تاکنون شهید فرهنگی جنگ رمضان در استان 

نداشته‌ایم. 
مدیرکل آموزش و پرورش خراسان رضوی اظهار کرد: برابر دستورالعمل 
ابلاغی، آموزش تا اطلاع ثانوی از طریق فضای مجازی در بستر شبکه شاد 
است و تلویزیون آموزش و همچنین بسته‌های آموزشی تهیه و به مدارس 
شهرستان‌ها ارسال شده که در صورت نیاز در اختیار دانش‌آموزان قرار 

می‌گیرد.

پرداخت بیش از ۷ میلیارد تومان تسهیلات اشتغال‌زایی به عشایر ■
بردسکن

رئیس اداره امور عشایری شهرستان بردسکن اعلام کرد: در سال گذشته بیش 
از ۷ میلیارد تومان تسهیلات از محل اعتبارات صندوق توسعه ملی به ‌منظور 
تثبیت و تقویت اشتغال عشایری به ۸۰ نفر از متقاضیان پرداخت شده است. 
رضا جعفری گفت: در پی سیلاب اخیر ۱۰۰ کیلومتر از مجموع ۳۵۰ کیلومتر 
راه عشایری شهرستان بردسکن دچار خسارت شد و با کمک معادن منطقه 
و هماهنگی بخشداری انابد و فرمانداری، تمامی راه‌ها بازگشایی شده و برآورد 
اولیه خسارت بیش از ۵۰۰ میلیون تومان بوده که  عملیات اجرایی تیغ‌زنی و 
مرمت راه‌ها با استفاده از ماشین‌آلات معادن و عشایری در دست اقدام است. 
وی افزود: دو دستگاه ماشین‌آلات عمرانی شامل تراگریدر و لودر که به تازگی 
برای حوزه راه‌های روستایی و عشایری تخصیص یافته‌اند، بیش از ۶ میلیارد 
تومان ارزش دارند. این تجهیزات نقش مهمی را در اجرای عملیات مرمت و 
بهسازی مسیرهای روستایی و عشایری ایفا می‌کنند و ظرفیت شهرستان 
را در مقابله با حوادث طبیعی و ارائه خدمات زیرساختی به عشایر به‌طور 

چشمگیری افزایش می‌دهند.
جعفری همچنین از وضعیت مطلوب تأمین اقلام اساسی مورد نیاز عشایر 
خبر داد و گفت: هیچ مشکلی در تأمین علوفه مورد نیاز عشایر وجود ندارد و 
بیش از ۴ هزار و 800 تنُ با قیمت مناسب میان عشایر توزیع شده و این روند 
ادامه دارد. همچنین سهمیه لازم آرد عشایری به شهرستان اختصاص یافته 

و 10 تن برنج تنظیم بازار میان عشایر توزیع شده و موجود است و تأمین ارزاق 
عمومی عشایر و عموم مردم ادامه خواهد داشت.

آب‌رسانی به روستاهای بردسکن در پی سیل و کمبود آب■
ــانی سیار    ــور آب و فاضاب شهرستان بردسکن از آب‌رسـ  مدیر امــ
۸۵۰مترمکعب آب به روستاهای این شهرستان که درگیر سیل بودند، خبر داد. 
محمد صادقی در تشریح این خبر اظهار کرد: به منظور استمرار خدمات 
آب‌رسانی به روستاهای زیر پوشش و با توجه به مراجعه بسیاری از روستاییان 
و مسافران به محل سکونت خود و همچنین بارندگی‌های اخیر و خسارت به 
بعضی از خطوط انتقال آب، از ابتدای سال جاری ۸۵۰ مترمکعب آب توسط 
تانکر سیار آب‌رسانی در سطح روستاهای شهرستان توزیع و یا در مخازن 

ذخیره، تخلیه شده است.
وی افزود: تأمین آب روستاها توسط تانکرهای سیار بخش خصوصی و 
همچنین همکاری برخی دستگاه‌های عضو شورای هماهنگی مدیریت بحران 
از ابتدای تعطیلات نوروز سال ۱۴۰۵ آغاز شده و این میزان علاوه بر آبی است 

که از طریق شبکه توزیع در اختیار روستاییان قرار می‌گیرد.
مدیر امور آب و فاضلاب بردسکن تأکید کرد: تأمین آب شرب سالم و 
بهداشتی، خط قرمز شبکه تأمین آب است و انواع آزمایش‌های باکتریولوژیک 
آب، کلرسنجی و کدورت‌سنجی به صورت مستمر از منابع تأمین، مخازن و 

شبکه توزیع به صورت جدی انجام می‌شود.


